

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

55 (3155)

ВТОРНИК

13

МАЯ

1969 г.

Цена 2 коп.

Год издания
30-й

Коми-Пермяцкий областной
научно-исследовательский
издательско-издательский
центр

ПО ПОЧИНУ ЗАПСИБОВЦЕВ

Резервы — в действие!

Коллектив нового столярного цеха Томусинского деревообрабатывающего комбината на днях пересмотрел свои обязательства, взятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. На общем собрании цеха деревообделочники, подсчитав свои возможности, решили превысить проектную мощность оборудования, более полно использовать производственную площадь цеха и тем самым выдать стройкам дополнительно 15 тыс. кв. метров оконных и дверных блоков, что составит 20 процентов сверхпланового выпуска столярных изделий.

Какие же резервы роста выпуска продукции имеет сегодня цех?

Это, во-первых, максимальная механизация трудоемких процессов, сведенных к минимуму все ручные работы. Механическому цеху комбината было дано задание изготовить необходимое количество транспортных тележек для перевозки деталей от одного станка к другому, а также транспортировки столярной продукции на склад. Рабочие и ИТР механического цеха выполнили это задание. Столярному цеху в настоящее время выдано 12 таких тележек. Большой вклад в дело сокращения ручного труда внесли рационализаторы механического цеха. Их руками было изготовлено шесть новых станков. Это позволило механизировать многие процессы столярного труда.

Во-вторых, в столярном цехе устаревшие станки заменяются более современным оборудованием.

Все это дало возможность уже сейчас значительно повысить выпуск дополнительной столярной продукции.

Партийное бюро ДОКА одобрило инициативу деревообделочников и рекомендовало поддержать это начинание всем остальным цехам и участкам предприятия.

Е. БЛИНОВ,
секретарь партийной организации ДОКА.



ВОЗЛОЖЕНИЕ ВЕНКОВ К ОБЕЛИСКУ.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ — это день радости, день памяти о тех, кто отдал за этот праздник свою жизнь. Их 20 миллионов советских людей, в том числе свыше трехсот наших мысковчан. И, словно скорбя по павшим в боях, не-бр-9 мая 1969 года подернулось то склонившееся облако. Но, несмотря на это, к горку партии идут и идут люди. Здесь убеленные сединой мальчики 1941—1945 годов, которые приняли первый удар фашистских войск, сдерживали их под Москвой и Сталинградом, те, кто на стенах рейхстага поставили свои подписи.

Вместе с ними идут их наследники — молодые парни, которым Родина скоро вручит в руки оружие. Возле здания горкома партии — делегации с венками в руках выстраивают ся и идут к площади Ленина.

Митинг Победы, митинг памяти о погибших открывает первый секретарь ГК КПСС тов. Вайдуров А. А. В своей речи он сказал о значении этого дня для нашей Родины и для всего мира. Тов. Вайдуров называет имена мысковчан, которые погибли за свободу и независимость нашей Родины.

Почти четверть века прошло с момента окончания войны, но с каждым названным именем вновь болью сжимаются сердца матерей, солдатских вдов, детей и на глаза набегают

ДЕНЬ ПОБЕДЫ, ДЕНЬ ПАМЯТИ

ют слезы. Нет, светлая память о павших неистребима. Она всегда будет жива, всегда вечна и непоколебима, как обелиски, монументы в честь сгоревших в пламени Великой Отечественной войны.

Выступают станочник ЛПБ тов. Гаврилов А. Т., слесарь «Сибэнергомонтажа» тов. Красавцев А. П., участники Великой Отечественной войны. Они рассказали о нелегком боевом пути, который выпал им и их товарищам.

Молодежь свято хранит боевые традиции отцов и готова, если понадобится, повторить их с честью, — сказал в своем выступлении секретарь ГК ВЛКСМ т. Мартышов П. П.

Под печальные звуки марша Шопена плывут к обелиску павшим героям венки. На траурных лентах надписи: «Павшим в боях» — от коллектива ЗЭБК, ЛПБ, ДОКА, МСУ. Строители, врачи, шофера, учащиеся техникума, ученики школ города возлагают к подножью обелиска венки.

Гремит победоносный марш. По площади, чеканя шаг, увешанные орденами и медалями проходят ветераны войны, возглавляемые работником военкомата майором Токаревым. Их



ИДУТ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ.

сменяют завтрашие солдаты, призывающие. Замыкает торжественный марш колонна девушки.

Еще не замолкли последние звуки марша, как раздается треск мотоциклов и на площадь въезжают колонна мотоциклистов в спортивных костюмах. Строитель, возглавляемый начальником спортивного общества ДОСААФ, вспоминает о своем прошлом.

В это время из поселка Притомского начинается традиционная эстафета, посвященная Дню Победы. Почти на 20-

километровой трассе развернулась упорная борьба.

Кто же придет первый? И вот под аплодисменты и крики болельщиков на площадь врывается учащийся техникума Строгин, вторым идет рабочий ГРЭС Яковенко.

Первое место в традиционной эстафете среди производственных коллективов занимают техникум, среди школ — школа № 2.

Вечером мысковчане вновь пришли к обелиску. В это время по улицам города проходили колонны с факелами. Особенно хорошую и организованность, и оформление в факельном шествии показала делегация ЛПБ. С песнями подошли участники шествия к обелиску. При мечущемся, неровном свете факелов молодежь города дала клятву на верность Родине, партии и тем, кто погиб.

И в честь праздника, в честь погибших небо расцвело огнями праздничного салюта.

Н. БУЙМОВ.



Стартует участник праздничной эстафеты рабочий ГРЭС т. Яковенко.



КОМСОМОЛЬЦЫ УСТЬ-МРАССКОЙ ЛПБ НА МИТИНГЕ

БРИГАДА ДРУЖНЫХ

Бригада слесарей-ремонтников маслосистемы ЦПР Томской ГРЭС, которой руководит А. В. Егоров — одна из лучших на станции. В социалистическом соревновании в честь 100-летнего юбилея со дня рождения В. И. Ленина она не раз завоевывала первое место. В настолее время бригада прилагает усилия к тому, чтобы досрочно завершить работы по ремонту оборудования маслосистемы девятого турбогенератора.

Бригада многое сделала для улучшения культуры производства. Сейчас в мастерской, где она трудится, всегда поддерживается чистота рабочих мест. Ребята своими силами побелили стены помещений, пронесли по краску двери и окна, на стенах появились лозунги, плакаты, портрет вождя В. И. Ленина.

На снимке: бригада слесарей-ремонтников маслосистемы мастера А. В. Егорова. В первом ряду слева направо: слесари — В. Зыков, В. Евстифеев, В. Красных, А. Загайнов. Во втором ряду — В. Килин, В. Анистров, С. Михеев, мастер А. В. Егоров, И. Раздобарин, А. Белобжидский.

Коммунистическая партия и ее организации имеют выборные коллегиальные органы и руководящие должности. Действительная и строго регулируемая коллегиальность — важнейшая гарантия подотчетности руководства, не допускающая большими и трудноправимыми ошибками, правильного использования творческих сил партии и руководимых ею массовых организаций.

Сущность коллегиального руководства состоит в том, чтобы:

— съезды, конференции, пленумы заседания бюро комитетов,

— собрания партийных организаций проводились регулярно, со

гласно коллективно выработан-

ному порядку;

— их обсуждение выносились

действительно важные вопросы,

требующие принятия коллеги-

ального решения;

— члены выборных органов и

все коммунисты не только со-

общи обсуждали и принимали

решения, но и сообща боролись

за их выполнение.

Наша партия выработала ус-

ловия для обеспечения действи-

тельного коллегиального руково-

дства. Незыблемой партийной

КОЛЛЕКТИВНОСТЬ — ВЫСШИЙ ПРИНЦИП ПАРТИЙНОГО РУКОВОДСТВА

Коммунистическая партия и ее организации имеют выборные коллегиальные органы и руководящие должности. Действительная и строго регулируемая коллегиальность — важнейшая гарантия подотчетности руководства, не допускающая большими и трудноправимыми ошибками, правильного использования творческих сил партии и руководимых ею массовых организаций.

Сущность коллегиального

руководства состоит в том, чтобы:

— съезды, конференции, пленумы

заседания бюро комитетов под-

линного демократии. В. И. Ленин

был требователен, но никогда

не проявлял в отношении

с людьми раздражительности,

не допускал осторожитель-

ства. Без полного взаимного до-

верия, говорил В. И. Ленин, —

невозможно. Успехенная совмест-

ная работа». Товарищеское до-

верие — приоритет того, как он

понимал вопрос и никто не

боился, что его грубо одернут.

Деловитость, принципиаль-

ность и глубина в обсуждении

вопросов, исключающие пред-

взгляд, шумиху, показанную кол-

лективностью, одно из условий

партийного руководства. В. И.

Ленин призвал развить Плену-

мы ЦК партии в своем роде

высшую партийную конферен-

цию, на которой все вопросы

всесторонне изучаются и решаются

всеми членами ЦК, тепло

связанными с местными партийными

организациями. Но это все

не означает, что пленумы

переводятся в многочи-

мые митинговые собрания, где

деловое обсуждение вопросов

подменяется самоучетами и

торжественными торжествами.

Работающие с В. И. Лениным

старые большевики рассказы-

вали, что все заседания ЦК перви-

ти проходили в атмосфере под-

линного демократии. В. И. Ленин

был требователен, но никогда

не проявлял в отношении

с людьми раздражительности,

не допускал осторожитель-

ства. Без полного взаимного до-

верия, говорил В. И. Ленин, —

невозможно. Успехенная совмест-

ная работа». Товарищеское до-

верие — приоритет того, как он

понимал вопрос и никто не

боился, что его грубо одернут.

Деловитость, принципиаль-

ность и глубина в обсуждении

вопросов, исключающие пред-

взгляд, шумиху, показанную кол-

лективностью, одно из условий

партийного руководства. В. И.

Ленин призвал развить Плену-

мы ЦК партии в своем роде

высшую партийную конферен-

цию, на которой все вопросы

всесторонне изучаются и решаются

всеми членами ЦК, тепло

связанными с местными партийными

организациями. Но это все

не означает, что пленумы

переводятся в многочи-

мые митинговые собрания, где

деловое обсуждение вопросов

подменяется самоучетами и

торжественными торжествами.

Работающие с В. И. Лениным

старые большевики рассказы-

вали, что все заседания ЦК перви-

ти проходили в атмосфере под-

линного демократии. В. И. Ленин

был требователен, но никогда

не проявлял в отношении

с людьми раздражительности,

не допускал осторожитель-

ства. Без полного взаимного до-

верия, говорил В. И. Ленин, —

невозможно. Успехенная совмест-

ная работа». Товарищеское до-

верие — приоритет того, как он

понимал вопрос и никто не

боился, что его грубо одернут.

Деловитость, принципиаль-

ность и глубина в обсуждении

вопросов, исключающие пред-

взгляд, шумиху, показанную кол-

лективностью, одно из условий

партийного руководства. В. И.

Ленин призвал развить Плену-

мы ЦК партии в своем роде

высшую партийную конферен-

цию, на которой все вопросы

всесторонне изучаются и решаются

всеми членами ЦК, тепло

связанными с местными партийными

организациями. Но это все

не означает, что пленумы

переводятся в многочи-

мые митинговые собрания, где

деловое обсуждение вопросов

подменяется самоучетами и

торжественными торжествами.

Работающие с В. И. Лениным

старые большевики рассказы-

вали, что все заседания ЦК перви-

ти проходили в атмосфере под-

линного демократии. В. И. Ленин

был требователен, но никогда

не проявлял в отношении

с людьми раздражительности,

не допускал осторожитель-

ства. Без полного взаимного до-

верия, говорил В. И. Ленин, —

невозможно. Успехенная совмест-

ная работа». Товарищеское до-

верие — приоритет того, как он

понимал вопрос и никто не

боился, что его грубо одернут.

Деловитость, принципиаль-

ность и глубина в обсуждении

вопросов, исключающие пред-

взгляд, шумиху, показанную кол-

лективностью, одно из условий

партийного руководства. В. И.

Ленин призвал развить Плену-

мы ЦК партии в своем роде

высшую партийную конферен-

цию, на которой все вопросы

всесторонне изучаются и решаются

всеми членами ЦК, тепло

связанными с местными партийными

организациями. Но это все

не означает, что пленумы

переводятся в многочи-

мые митинговые собрания, где

деловое обсуждение вопросов

подменяется самоучетами и

</div

